

May 4, 2017

Please find the following addendum to the below mentioned QUOTE.

Addendum No.: 1

Quote#: 167-00-17-44-1

Project Name: Oak Harbor Interchange Lighting System Maintenance

Quote Due Date: May 9, 2017

QUESTIONS & ANSWERS:

Question #1: Is there a set of as-builts drawings showing conduit routing or is this

something that will be required as part of bid item 1?

Answer #1: The Parish has the original modified drawing of as-builts and will provide

them to the Contractor. However, modifications may be required.

Question #2: Where, in who's procession, are the lowering devices for low mast and high

mast poles?

Answer #2: The Parish has the lowering device for low mast poles. High mast poles are

inoperable.

Question #3: Page 3 Part II: Scope of Work/Services 2.1 third paragraph "A Quote

Guarantee **is not** required for this project." Page 24 Part V: General Provisions 5.5 Quote Guarantee "Respondents submitting quotes over twenty-five thousand dollars (\$25,000.00) may be required to provide a guarantee in the form of a bond or a certified cashier's check or money order made payable to the Parish of St. Tammany, in the amount of five percent

(5%) of the quote amount. Please clarify.

Answer #3: A Quote Guarantee **is not** required for this project.

<< End of Addendum #1 >>